
Razmišljanje uz evanðelje III. nedjelje došašæa (Lk 3, 10-18)

Što nam je dakle èiniti? Na postavljene upite Ivan je strpljivo i jasno 

odgovarao dajuæi savjete svima zainteresiranima meðu kojima je bilo i 

carinika i vojnika. Pitanja postavljena Ivanu bila su potpuno usredotoèena 

na aktivnost, to jest na djelovanje, pa bismo s pravom mogli reæi da 

odražavaju i mentalitet današnjega èovjeka radoholièara. Doista, 

danas smo svi mi usmjereni prema praktiènim djelima, u njima 

se iscrpljujemo i njima se do kraja posveæujemo ne primjeæujuæi 

da djelima prethode ispravna uvjerenja. Uglavnom 

prevladava mišljenje kako je smisao života u ispravnom 

djelovanju, te se u ime toga zapostavlja ispravno 

vjerovanje. Pronalazimo mnoge vjernike koji ne 

prakticiraju vjeru u vidu molitve i pobožnosti, jer to 

smatraju gubitkom vremena i  nepotrebnim 

teoretiziranjem, neaktivnošæu i nedjelotvornošæu, a s druge strane se dièe 

izjavama kako su oni dobri ljudi jer oni èine dobro drugima. Èešæe se pitamo 

što nam je ne èiniti da bismo bili vjernici nego što nam je èiniti. To jest, 

èešæe se pitamo što je onaj minimum koji ne smije prekršiti, koje su 

minimalne odredbe protiv kojih ne smijem griješiti da bih mogao ostati i 

dalje èlanom Crkve ili kako ne bih morao biti iskljuèen iz vjere. Tako se u biti 

pitamo koji je minimum da ne budemo otpadnici, a ne što moramo èiniti 

kako bismo bili pravi vjernici.  Zato mnogo manje postavljamo ovo pitanje 

koje bi trebali imati pozitivan prizvuk i aktivan pristup vjeri: Što iz dana u 

dan mogu bolje i savršenije èiniti da bih bio bliži Bogu i braæi ljudima? Iz toga 

vidimo da vrlo površno postavljamo pitanje o tome što nam je èiniti. 

Vidimo da Ivan ima savjet i za jedne i za druge. I za one koji se pitaju što bi 

Nedjeljni liturgijski listiæ  
TREÆA NEDJELJA DOŠAŠÆA

Nedjelja Caritasa
Župa Gospe u Siti

13. prosinca 2015.

 

 

 
br. 135
god. III



trebali èiniti, pa im veli da odvajaju i daruju od svojih dobara kako bi izišli 

ususret potrebnima, kao i onima kojima je veæ mnogo da u svom poslu nisu 

uèinili zlo nikome i nikoga nisu oštetili svojim ponašanjem. Tko ne 

komunicira s Bogom olako prekrši njegove zapovijedi, premda su mu 

upisane i u narav. Kako bismo odgovorili što nam je èiniti, kljuè je, kako 

vidimo, poznavati pravoga i živoga Boga. Tada je do kraja, i s lakoæom i 

jasnoæom, moguæe odgovoriti što treba, a što ne treba èiniti. Pitanje iz 

Evanðelja nije samo pitanje prakse, nego pitanje koje zadire u dubinu naše 

duše gdje bi se trebao dogoditi susret s Bogom koji nas obraæa i preokreæe. A 

to nam pokazuje i konkretan život jer i u našem konkretnom društvu ako 

postoje oni koji èine za druge iskazujuæi milosrðe, onda su to vjernici koji 

svojim odricanjem i odvajanjem od vlastitih usta èine mnoga dobra djela. 

Zato svaki onaj tko traži put do Boga, to jest želi biti na onom putu kojim Bog 

dolazi nama ljudima, ne može se ne pitati trajno što mu je èiniti kako bi se 

susreo s Bogom koji mu dolazi ususret. Pogotovo što, kako vidimo iz 

Evanðelja, susret s Bogom koji dolazi pretpostavlja i susret s braæom ljudima 

do kojih treba doæi milosrdnom ljubavi. Zato neka nam i danas još snažnije 

odzvoni ovo pitanje: Što nam je èiniti ovoga došašæa? Što nam je èiniti 

danas u Nedjelju Caritasa? 

Doista, prije svega zaustaviti nam se od aktivizma i uronjenosti u 

zemaljske aktivnosti. Valja nam se više okrenuti molitvi i razmišljanju noseæi 

u srcu išèekivanje Kristova dolaska, te u tom smislu dopustiti da nas primjer 

Ivana Krstitelja vodi, nadahnjuje i potièe na dobra djela. Samo ako se tako 

zaustavimo možemo vidjeti osobe pored sebe i s njima podijeliti što treba, 

sukladno Ivanovu savjetu, jer nam oni koji su uronjeni u Boga najbolje mogu 

reæi što nam je èiniti u ovom trenutku i ovoga došašæa kako bismo spremni 

doèekali Mesiju, te jednog dana bili sabrani kao žito u njegovu žitnicu.



NAJAVE I OBAVIJESTI – NADBISKUPIJA

? Kako bi moguænost jubilejskog oprosta i molitve približio vjernicima koji ne 

mogu hodoèastiti u Rim, ove je godine Rimski Prvosveæenik dao privilegij 

mjesnim Crkvama da i one za svoje podruèje, u treæu nedjelju došašæa, na 

katedralnim i drugim crkvama otvore sveta vrata – Vrata milosrða. Osim naše 

katedrale, u Splitsko-makarskoj nadbiskupiji posebna mjesta milosrða æe biti i tri 

Gospina svetišta: Solin, Sinj i Vepric, te sve župne crkve u dan kad slave svoga 

zaštitnika. Sveèanost otvaranja jubilarne godine u našoj Nadbiskupiji zapoèet æe u 

crkvi sv. Dominika na Pazaru u nedjelju 13. prosinca u 16 sati. Odatle æemo u 

procesiji krenuti prema katedrali gdje æemo otvoriti Vrata milosrða te, prošavši 

kroz njih, sjetiti se svoga krštenja – otajstvenog ulaska u zajednicu spašenih i zatim 

slaviti euharistijsko slavlje kao vrhunac ljubavi milosrdnog Krista prema Crkvi, 

svojoj zaruènici. 

Sveèanost otvaranja Vrata milosrða u svetištima æe biti:

* Vepric, èetvrta nedjelja došašæa, 20. prosinca u 10.30 sati;

* Sinj, èetvrta nedjelja došašæa, 20. prosinca u 18 sati;

* Solin, na blagdan Svete Obitelji, 27. prosinca u 9.30 sati.
Mons. Marin Barišiæ,

splitsko-makarski nadbiskup i metropolit

v Susret Hrvatskog nadzemlja „Poklon: kupiti ili biti?“

    16. prosinca; 20:30 - velika dvorana Nadbiskupskog sjemeništa, Split

v Adventska duhovna obnova za studente 

Nedjelja - 20. prosinca, u studentskom domu Dr. Franjo Tuðman – Kampus 

(ulica Cvite Fiskoviæa 3, Split). 

Tema: „Gospodine, Bože naš, obnovi nas! Razvedri lice svoje i spasi nas! (Usp. 

Ps 80, 4)“.

Obnova zapoèinje pokornièkim bogoslužjem u 20 h nakon koje slijedi ispovijed. 

Misa je u 21 h. Duhovnu obnovu predvodi don Ratomir Vukorepa.

info

„Nasljedovati Isusa u blagosti lijek je protiv naših zabrinutosti i 

nestrpljivosti, nedostatka srdaènosti i razumijevanja. Vedri i ljubazni 

duh rodit æe se i rasti u nama u onoj mjeri u kojoj poveæamo Božju 

prisutnost i èešæe promatramo život našega Gospodina. »Kamo sreæe 

da su tvoje ponašanje i rijeèi takvi da svaki koji te gleda ili razgovara s 

tobom može reæi: Ovaj èita život Isusov.« Promatranje Isusa pomoæi æe 

nam posebno da ne budemo prijezirni i da ne gubimo strpljenje u 

nedaæama.“

(Francisco Fernandez-Carvajal)
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ŽUPNE OBAVIJESTI

v Danas je Nedjelja Caritasa. Naš današnji dar namijenjen je 

najpotrebnijima. Caritasove omotnice možete donijeti iduæih nedjelja.

v  Prijavite starije i bolesne koji ne mogu doæu u crkvu.

v  Raspored svetih misa:

 - Nedjelja: 9, 11 i 18 h  

 - Radnim danima: 6 h, s molitvom jutarnje èasoslova

v  Ponedjeljak, 14.12. – sv. Ivan od Križa

prezbiter i nauèitelj – spomendan

v 20.12. Èetvrta nedjelja  došašæa

v Vjeronauk po rasporedu

v Subota: 9h - Susret ministranata

10h - Probe djeèjeg zbora

v „LIKOVNE RADIONICE ZA ODRASLE“ – utorak, 19 – 21 h

v Nedjelja,  13. 12. u 10 ili 17h, susret roditelja krizmanika


